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19.  
[image: image212.wmf]32

 саны екі берілген санның арасында орналасқан:  А) 2, 3;        В)4, 5;            С)5,6;        D)7,8;         Е)1, 2

20.  Көбейткіштерге жікте: 
[image: image213.wmf].
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А)   (2х + 3)(х – 1);     В) (2х - 1)(х + 3);       С) (х - 2)(х + 3);    D) (2х + 1)(х + 3);         Е) (х + 1)(х – 3).

21.  Ортақ көбейткішті түбірден шығарып ықшамда: 
[image: image214.wmf].

200

7

,

0


А)
[image: image215.wmf];

2

2

       В)
[image: image216.wmf];

2

7

    С)
[image: image217.wmf];

3

2

        D)
[image: image218.wmf];

5

3

           Е)
[image: image219.wmf].

5

2



22.  Қай функцияның графигі түзу сызық:А)
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23. Анықталу облысын есепте: 
[image: image225.wmf].
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24. Теңдеуді шеш 
[image: image229.wmf]0
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:             А)0, 4;            В)1, 0;               С)0, -4;             D)1, -4;               Е)3, -4.
25. Тармақтары астына бағытталған параболаны анықта:
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[image: image230.wmf];
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26.  Теңдеуді шеш: 
[image: image235.wmf].
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А) -0,5, 1;                   В)-0,5, 1;                      С)0,2 , 1;                 D)-0,2 ,  3;                               Е) 2,   3,5.

27.  ықшамда:  
[image: image236.wmf].
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28. Теңсіздікті шеш: 
[image: image242.wmf](
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29. Парабола төбесінің координаталарың есепте: 
[image: image248.wmf].
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А)  (2; -4);                      В) (3; -1);                       С) (-3; 2);                      D) (2; -2);                            Е) (-3; -2).
30.  геометриялық прогрессиясының екінші мүшесі 4, бесінші мүшесі = -32, біріншіо төрт мүшенін қосындысын есепте:
А)  10;                             В)   30;                                 С)  -22;                       D)  62;                                    Е)  -12.
 3 нұсқа              9 сынып
1. есепте: 
[image: image249.wmf].
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     А)3;           В)8,6;              С)4;                D)56,2;                 Е) 0,3.

2.  Сыныпта 25%  7 тең. Сыныпта неше оқушы бар.     А)28;             В)34;        С)30;           D)35;        Е) 32.

3.  Көбейткіштерге жікте: 
[image: image250.wmf].
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4.  Бөлімінде  иррационалдықтан қутыл: 
[image: image256.wmf].
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5.  Теңдеуді шеш: 
[image: image262.wmf].
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А)1,    3,5;                  В)1,   -3,5;               С)0,  7;                    D)0,   -7;                  Е) -1,    3,5.

6.  Тікбұрышты төртбұрыштың периметрі  28см.ауданы   48см
[image: image263.wmf]2

. қабырғаларын есепте
А)  24см, 2см;         В)24см, 4см;             С)6см, 8см;                 D)7см, 4см;               Е)12см, 4см.

7.  Теңсіздікті шеш: 
[image: image264.wmf].
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8. ықшамда: 
[image: image270.wmf](
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              А)c;             В) 2 - c;             С)3 +  c;           D)1+ c;               Е)1 -  c;
9. тікбұрышты үшбұрыштын катеттері 4дм, 3дм . сырттай сызылған шеңбердін үзындығын есепте
А)2
[image: image271.wmf]дм
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10.  Үшбұрыштың қабырғалары 30см; 25см, 11см. ауданын есепте
А)84см
[image: image276.wmf]2

;               В)108см
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;               С)144см
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11.  Жүйені шеш:  
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    А)(-1; -3);        В)(-7; -4);           С)(5; -2);             D)(11; -1);          Е)(-13; -5);
12.  ықшамда: 
[image: image282.wmf](
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13.  Анықталу облысын есепте : 
[image: image288.wmf].
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14.  Теңсіздікті шеш: 
[image: image292.wmf]4
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 < 8.            А)(-2; 6);          В)х > -2;            С)х < 6;             D)(-6; 2);        Е)(0; 6).

[image: image293.wmf]
15. арифметикалық прогрессияның 12 мүшесінің қосындысын есепте егер 
[image: image294.wmf]1
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=4, 
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А)  240;                         В) 196;                                  С) 180;                              D) 220;                                 Е) 190.
16.  есепте: 
[image: image296.wmf].
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17.  есепте:  
[image: image298.wmf].
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18. шексіз геометриялық прогресияның қосындысы = 42 және q=
[image: image303.wmf]7
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 есепте.

                                                                                                   А)32;   В)10;          С)16;             D)24;          Е) 8.
19.  теңқабырғалы үшбұрыштың сыртқы бұрыштары:       А)
[image: image305.wmf];
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20.  Теңбұйырлы тікбұрышты үшбұрыштың ауданы  36. Гипотенузасын есепте.    
                                                                    А)8;              В)12;              С)
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21.  Қай функция жұп?
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22. Теңдеуді шеш:
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23.  Қайық өзен ағысымен 2,4 сағат журді ал қайтарда  4сағат. Өзен ағысының жылдамдығын есепте егер қайықтын жылдамдығы 16 км/сағ.            А)2км/ч;          В)5км/ч;              С)3км/ч;                   D)6км/ч;                    Е) 4км/ч;

24.  Теңсіздікті шеш: 
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[image: image324.wmf]≤  0.
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25.  функцияның графигі: 
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А)  гипербола;           В)  парабола;                    С)  эллипс;                    D) шеңбер;                        Е) түзу сызық.

26. Парабола төбесінің координаталарың есепте: 
[image: image331.wmf].
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А)  (-2; 1);                 В) (2; -1);                        С) (-2; -1);                   D) (2; 1);                                 Е) (1; -2).

27.  0 саны функцияның анықталу облысында :
А)  
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28.  ықшамда: 
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29.  Анықталу облысын есепте: 
[image: image342.wmf].

1

1

2

х

у

-

=


А)  
[image: image343.wmf](

)

;

1

;

1

-

                В)  
[image: image344.wmf][

)

+¥

;

1

              С)  
[image: image345.wmf](

)

;

1

;

¥

-

                 D)  
[image: image346.wmf][

]

;

1

;

1

-

         Е)  
[image: image347.wmf](

)

(

)

(

)

.

;

1

1

;

1

1

;

+¥

-

-

¥

-

U



30.   
[image: image348.wmf]а

нешеге тең болса функция 
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 жұп болады?
А)   3;                      В)  2;                      С)  -3;                      D)  -6;                      Е)  6.
 4 нұсқа.               9 сынып
1. есепте:  
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2.  санның12,5% 10ға тең. Берілген санды есепте       А)70;           В)100;           С)80;           D)85;         Е)75.

3. Көбейткіштерге жікте:  
[image: image356.wmf].
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4.   Бөлімінде  иррационалдықтан қутыл :  
[image: image362.wmf].
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5.   Теңдеуді шеш:  
[image: image368.wmf].
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      А)3,5;              В)3;                С)2;                    D)5;              Е)4.

 6.  Тікбұрышты төртбұрыштың периметрі  26см.ауданы  36см
[image: image369.wmf]2

. қабырғаларын есепте
А)18см, 2см;      В)13см, 2см;          С)12см, 3см;              D)9см, 4см;          Е)10см, 3см.

 7.  Теңсіздікті шеш:  
[image: image370.wmf]8
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 < 0.     А)(3; 5);         В)(-6; 4);          С)(1; 8);           D)ж/ж;            Е)(1; 6).

8. Ықшамда
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9.   Шеңбердін үзындығын есепте егер R=15см.   А)15
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10.  Үшбұрыштың қабырғалары 30см; 25см, 25см. ауданын есепте 
А)   300см
[image: image382.wmf]2

;                В)   500см
[image: image383.wmf]2

;                   С)   625см
[image: image384.wmf]2

;                  D)  150см
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;                 Е)  450см
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       А)(-5; -3);          В)(-3; 5);            С)(5; 3);             D)(3; 5);              Е)(3; -5);
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13.  Анықталу облысын есепте:
[image: image394.wmf].
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             А) х < 4;         В)х > 4;          С)х  ≥ 0;         D)х  ≥ 4;        Е)х  ≤ 4.

14.  Теңсіздікті  шеш: 
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15.  Арифметикалық прогрессия-18; -14; -10;… . Бірінші он санды мүшенін индексін анықта.
А)  7;                                В)  5;                                   С)  6;                                 D)  8;                               Е)  4.
16. Есепте:  
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17.  Есепте:  
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18.   геометриялық прогрессиясында. 
[image: image409.wmf].
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  15 ші мүшесінің соңғы санын анықта
А)4;          В)6;         С)8;        D)0;          Е)2.

19.  Параллелограмның екі бұрышының қосындысы=160
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. Бұрыштарды есепте
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20.   Теңбүйірлі үшбұрышта бір қабырғасы 17см, табаны 16см. табанына түсірілген биіктегінін үзындығын есепте.
А)15см;     В)9см;          С)8см;            D)15см;             Е)13см.

21.  Жұп функциясын анықта
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22. Теңдеуді шеш: 
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        А)2; 4;             В)-2; 2;          С)-4; 4;        D)-8; -1;                Е)1; 8.
23. екітаңбалы сандарының қосындысы = 6. Берілген санның және сол санды таңбаларын  орындарымен ауыстырылған санына қатынасы = 
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25.  Қай функциянын графигі парабола? 
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26.  Парабола төбесінің координаталарың есепте :  
[image: image434.wmf].
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                                           А)(3; 4);           В)(6; 5);             С)(-3; -4);             D)(-6; 5);              Е)(-3; 4).

27. 0 саны функцияның анықталу облысында :
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28.  ықшамада: 
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29.  анықталу облысын есепте:
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6. көбейткіштерге жікте: 
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 EMBED Equation.3  [image: image476.wmf])
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7.  Арифметикалық прогрессия   
[image: image481.wmf].
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 Бірінші мүшені және айрымын есепте:
                                                      А)4, 3;                B) 7, -4;              C) -7,  4;           D)7,  4;              E) 0,  3.

8.  Үшбұрыштың қабырғалары 13см; 14см,15см. ауданын есепте 

                                                     А)42;               B)7046;               C)84;                    D)225;             E)231.
9.  дұрыс  п-бұрыштықтың неше қабырғасы бар, егер ішкі бұрышы = 135
[image: image482.wmf]o

.
А)  10;                       B)   8;                                   C)  7;                               D)  12;                         E)   4.
10.  Параллелограмның екі бұрышының қосындысы=160
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. Бұрыштарды есепте.
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14.  0 саны функцияның анықталу облысында :
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15. есепте:-28 ۰(-4) : (-2).         А)-56;               B)-58;            C)56;                D)-48;                  E)48.
16.  ықшамда: 
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17.  қай өрнектін шешімі бар:      А)
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19.  
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 саны берілген екі сандардың арасында орналасқан:
                    А)6,  7;           B) 5,   6;                    C)8,   9;                    D)4,   5;                  E) 7,   8.
20. көбейткіштерге жікте: 
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21.  Ортақ көбейткішті түбірден шығарып ықшамда : 
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22.  қай функцияның графигі түзу сызық?
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23.  анықталу облысын есепте 
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25.  тармақтары үстіне бағытталған параболаны анықта:
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28.  теңсіздікті шеш: 
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29.  парабола төбесінің координаталарын есепте:
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            А)(2;3);                  B)(-2;-3);           C)(4;-5);               D)(-2;3);                E)(8;11).
30.  геометриялық прогрессиясында 
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7.   Арифметикалық прогрессия 
[image: image625.wmf].

1

2

+

=

п

а

п

 бірінші мүшесін және d есепте
                           А)5,  – 3;                  B)3,   5;                 C)3,   2;                D)2,  2;                   E)1,   2.

8.   АВС үшбұрыштың ауданын есепте егер АС = 3см, ВС = 4см, 
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9.  тікбұрышты төртбұрыштың қабырғалары 5 және 12см сырттай сызылған шеңбердің радиусын есепте 
                        А)2,5;                      B)6;                C)6,5;                 D)13;                    E)17.
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                        А)15см;                 B)10см;            C)24см;               D)20см;              E)30см.
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14. .  0 саны функцияның анықталу облысында 
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15.  есепте: 
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17. қай өрнектін шешімі жоқ:
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 саны берілген екі сандардың арасында орналасқан :
              А)2,    3;               B)5,  6;                    C)6,   7;                      D)7,   8;               E)36,   38.

20.  Көбейкіштерге жікте:
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21.  ықшамда: 
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22.  Қай функцияның графигі парабола:
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24.  Теңдеуді шеш 
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25.   Тармақтары үстіне бағытталған параболаны анықта:
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26.   Теңдеуді шеш 
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              А) -2,5,   2;                B)2,    3;                 C)3.5,    4;               D) -2,   2.5;                E)2,   2,5.
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28.   Теңсіздікті шеш : (х+3)(х-1)(х+7)< 0.
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29.  парабола төбесінің координаталарың есепте
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30.   Геометриялық прогрессияда бірінші мүшесі  2, ал төртінші мүшесі= -16, бірінші бес мүшесінің қосындысын есепте:
              А)82;               B)42;                C) 22;                   D)62;                    E)-22.
нұсқа 7.          9сынып
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[image: image728.wmf].

5

,

2

8

3

1

6

5

7

+

-

                 А)
[image: image729.wmf];

20

7

1

              B)
[image: image730.wmf];

5

1

3

                  C)
[image: image731.wmf];

24

23

8

               D)
[image: image732.wmf];

24

11

9

                    E)
[image: image733.wmf].

5

,

7


2.  Есепте: 
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                             А) 13;               B)35;                 C)8;                     D)12;                     E) 24.
3.  Ықшамда: 
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6.  Көбейткіштерге жікте
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7.  Арифметикалық прогрессия  
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 Бірінші мүшесі және d тең:
               А)2,   -3;                       B)12,  -1;                        C) -13,   5;                        D)4,   3;                E) 2,   8.
8.  Тікбұрышты үшбұрышта 
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              А)7;                  B)2;                C)5;                D)4;                  E)6.

9.  Ромбтың ауданың есепте егер диагональдары 10 және 24.
                 А)170;                B)70;                   C)130;                   D)180;                     E)120.
10.  шеңбердін центрінің координаталарын және радиусын есепте егер  
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               А)(5;-3) и 3;        B)(-5;3) и -3;             C)(2;-5) и 5;              D)(-3;-5) и 3;         E)(3;-5) и 3.
11.  Ықшамда:   
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12.  Жақшаны аш:  
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13.  Ықшамда:   
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14.  .  0 саны функцияның анықталу облысында :
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17.  Қай өрнектін шешімі жоқ:  А)
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18. Ықшамда:  
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19.  
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20.  Көбейткіштерге жікте:  
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21. Ортақ көбейткішті түбірден шығарып ықшамда :  
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22. Қай функцияның графигі түзу сызық :
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23.  анықталу облысын есепте: 
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25.  Тармақтары астына бағытталған параболаны анықта:
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26.  Теңдеуді шеш:
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0

3

2

5

2

=

-

+

у

у

           А) -8 и 8;         B)2 и 6;           C)-8 и 2;            D)6 и 8;        E)-1и0,6.
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28. Теңсіздікті шеш:  
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29.  парабола төбесінің координаталарың есепте :  
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                  А)(-2; 3);              B)(-3; 2);                C)(2; 3);                       D)(-2; -3);                  E)(-2; 4).

30.  Геометриялық прогрессияның екінші мүшесі = 2, бусінші мүшесі = 16, бірінші төрт мүшенін қосындысын тап:
                 А)10;                         B)12;                       C)15;                            D)18;                         E)20.  
нұсқа 8 .                       9 сынып
1.   жай санды анықта:                      А)8;             B)9;                  C)10;                   D)11;                    E)12;
2.  Есепте:  
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3.  Есепте:  
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4.  300 грамм бес пайызды ерітінділердегінде неше грамм тұз бар:  
          А)15 г;                 B)25 г;                   C)10 г;                       D)20 г;                     E)12 г.
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8.  Теңдеуді шеш 
[image: image865.wmf](

)

(

)

(

)

0

1

1

9

1

3

2

=

+

-

-

+

х

х

х

:
                       А)
[image: image866.wmf];

3

2

1

-

                  B)
[image: image867.wmf];

4

1

2

                        C)
[image: image868.wmf];

4

1

8

                  D)
[image: image869.wmf];

3

1

8

                    E)
[image: image870.wmf].

4

3


9. көбейткіштерге жікте:  
[image: image871.wmf]у

х

ау

ах

15

5

3

+

+

+


         А)
[image: image872.wmf](

)

(

)

;

5

3

у

а

х

-

+

     B)
[image: image873.wmf](

)

(

)

;

3

5

у

х

а

+

+

       C)
[image: image874.wmf](

)

(

)

;

5

у

х

а

+

-

         D)
[image: image875.wmf](

)

(

)

;

3

5

у

х

а

+

+

      E)
[image: image876.wmf](

)

(

)

.

3

5

у

х

у

х

+

+


10.  Есепте:  
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12.  бөлімінде иррационалдықтан қутыл:  
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13.  Теңдеуді шеш 
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14.  теңдеудің түбірлері қай арақашықта:  
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15. Қай квадраттық теңдеудін түбірлері  
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16.   
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 теңдеудің түбірлерінің көбейтіндісін есепте:
                                                                   А)-4;               B)-3;              C)2;                 D)-2;                E)3.
17. Бөлшекті қысқарт:  
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18.  Ықшамда:  
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19. Теңсіздікті шеш:  
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20.  max  түбірді есепте 
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21.  Анықталу облысын есепте:  
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 прогрессияның үшінші мүшесін есепте:
                                                      А)2;             B)3;                  C)4;                    D)5;                  E)6.
23.  
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 арифметикалық прогрессияның мүшелері болса онда х нешеге тең болады:
                                                    А)4;                 B)5;                  C)6;                        D)7;             E)  8.
24.  Егер 
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                                                     А)-24;           B)24;             C)-16;                   D)16;                   E)12.

25.   Қайық өзен ағысына қарсы  4км және көлде 10км,  1сағат жүрді. Өзен ағысының жылдамдығы 3км/сағ болса онда қайықтың жылдамдығын есепте;
                                        А)2км/сағ;           B)20км/сағ;            C)16км/сағ;               D)32км/сағ;          E)15км/сағ
26.  теңсіздікті шеш:  
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                                                                                            А)7;                B)6;                 C)5;                    D)4;            E)3.
28.  Теңсіздікті шеш 
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29.  Анықталу облысын есепте: 
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                                  А)х < -3;               B)х ≥ -2;                   C)х > -2;                D)х ≤ -2;                E)х > -3.

30.  есепте 
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                                                             А)1,4;                  B)1,2;                      C)-1,2;                  D)-1,4;                     E)1,6.
 9 нұсқа.          9 сынып
1.   беске қалдықсыз бөлінетін санды тап:               А)24;         B)23;           C)26;               D)25;              E)28.
2.  Есепте:   
[image: image957.wmf].
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[image: image962.wmf].
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3.  Есепте:  9,8 – 10.                     А)-19,8;              B)19,8;          C) -0,2;           D)0,2;                E)0,8.

4.  Кітәптін бағасы  900 тенге. Бағасын 15% арзандатқаннан кейн кітәптін бағасы:
А)  675 тенге;              B) 700 тенге;                    C) 750 тенге;                      D) 765 тенге;               E) 800 тенге.
5.  пропорцияны шеш: 
[image: image963.wmf].
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8.  Теңдеуді шеш 
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10.  Есепте:  
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11.  Ықшамада:  
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12.  бөлімінде иррационалдықтан қутыл :  
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13.  Теңдеуді шеш 
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                                     А)2;            B)-2;              C)1;                      D)-1;                    E)3.
14.  теңдеудің түбірлері қай арақашықта :  
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15.  Қай квадраттық теңдеудін түбірлері  
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16.  
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 теңдеудің түбірлерінің көбейтіндісін есепте:
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17.  Бөлшекті қысқарт:  
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18.  Ықшамда:  
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19.  Теңсіздікті шеш:  
[image: image1040.wmf].
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20.   max  түбірді есепте  
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:               А)8;           B)7;         C)6;              D)5;            E)4.
21.  Анықталу облысын есепте:  
[image: image1047.wmf].
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22  егер 
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прогрессия болса онда бесінші мүшесі тең:

                                                 А)5;            B)6;               C)6,5;                    D)7;                  E)7,5.
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 арифметикалық прогрессияның мүшелері болса онда х нешеге тең болады:
                                                А)4;          B)2;         C)1;                D)-1;                    E) -2.

24. Егер геометриялық прогрессиясынад 
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 онда бірінші мүшесі тең:

                                                  А)4;          B)3;             C) 27;                  D)
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25.  Қайық су ағысымен 5км және су ағысына қарсы 6км ,  7 сағат жүрді. Су ағысынын жылдамдығы  2км/сағ  болса онда қайықтың жылдамдығы:
                                              А)4км/сағ;             B)2км/сағ;             C)1км/сағ;                D)3км/сағ;      E)1,5км/сағ

26.  теңсіздікті шеш:  
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27. егер 
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                                   А) 8;            B)-1;                    C) -8;                       D)1;                  E) -5.
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29.  Теңдеуді шеш: 
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30.  Определите промежутки знакопостоянства функции 
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10 нұсқа .                  9 сынып
1.  үшке қалдықсыз бөлінетін санды анықта:                  А)14;         B)18;         C)28;             D)74;              E)121.
2.  Есепте: 
[image: image1091.wmf].
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                    А) 3,75;            B)1,25;                C)2,75;                  D)3,15;                  E)4,15.
3.  Пісірілген ет  35% салмағын жоғалтады.  Неше кг ет алу керек пісіргенді  520г болатындай?
                              А)790г;              B)780г;                 C)760г;                   D)800г;                  E)930г.
4.  Есепте: 
[image: image1092.wmf].
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5.   теңдеуді шеш:  
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есепте                      А)6;         B)5;              C)4;                   D)4,5;                   E)3.
7.  Радиусы 15см болатын шеңбердің үзындығын есепте. 
              А)11
[image: image1106.wmf]p

см;            B)12
[image: image1107.wmf]p

см;             C)30
[image: image1108.wmf]p

см;                    D)15
[image: image1109.wmf]p

см;               E)20
[image: image1110.wmf]p

см.
8.  Геометриялық прогрессиясында  
[image: image1111.wmf].
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                             А) 9;               B)-3; 3;              C)
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9.  сынып оқушылары бірдей  172 тенге 73 тиын жинады. Сыныпта неше оқушы?
                     А)27;                    B)23;                C)21;               D)24;             E)19.
10.  Анықталу облысын есепте:  
[image: image1116.wmf].
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11.  Ықшамда:  
[image: image1122.wmf].
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                        А)0;          B)-3;                C )-1;         D)2;       E) 5.
 .  трапецияның бүйыр қабырғалары 14см, 17см, периметрі 71см. Орта сызығының үзындығын есепте.
                   А)15,5см;        B)31см;            C)20см;               D)51см;             E)40см.

13.  барлық екітағбалы сандардын қосындысын есепте
                      А)3905;        B)4905;             C)5105;              D)5905;              E)4105.
14.  егер шеңбердің ауданы екі есе үлкендесе онда радиусы неше есе өзгереді?
                                А)2есе;                 B)0,5 есе;           C) 
[image: image1123.wmf]p

есе;                      D)
[image: image1124.wmf]2

есе;                       E)3 есе.

15.  Көпмүшені стандарт түрінде жаз: 
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16.  Теңсіздікті шеш:
[image: image1131.wmf].
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17.  Егер геометриялық прогрессиясында алты мүшенін қосындысы  910, q= 3 болса онда бірінші және бесінші мүшелерін қосындысын есепте.             А)123;            B)164;              C)205;                  D)246;              E)287.

18.  Сегіз мүшенін қосындысын есепте арифметикалық прогрессиясында, егер 
[image: image1137.wmf].
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                                А)150;              B)144;                C)160;                 D)120;               E)180.

19.  Бөлшекті қысқарт:  
[image: image1138.wmf].
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20. Көбейткіштерге жікте
[image: image1144.wmf].

36

9

4

2

3

+

-

-

х

х

х


А)
[image: image1145.wmf](

)

(

)

;

4

9

2

-

+

х

х

     B)
[image: image1146.wmf](

)

(

)

(

)

;

3

3

4

+

-

-

х

х

х

            C)
[image: image1147.wmf](

)

(

)

;

9

4

2

-

+

х

х

    D)
[image: image1148.wmf](

)

(

)

;

4

9

2

-

+

х

х

      E)
[image: image1149.wmf](

)

(

)

.

4

9

2

+

-

х

х



21. Ықшамда: 
[image: image1150.wmf].
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22. теңдеуді шеш: 
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23.  Теңсіздікті шеш:  
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24.  бөлімінде иррационалдықтан қутыл : 
[image: image1168.wmf].
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25.  Жұп функцияны анықта
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26.  Арасында 900км болатын екі қаладан екі поезд шықты, жарты жолда кездеседі. Жылдамдықтарын есепте егер бірінші поезд бір сағатқа кешігіп шықты және жылдамдығы  5км/сағ екінші поездін жылдамдығынан артық.
А)45км/сағ; 40км/сағ;     B)55км/сағ; 50км/сағ;       C)50км/сағ; 45км/сағ;      D) 60км/сағ; 55км/сағ;        E) 52км/сағ; 47км/сағ.

27. Шеңбердің үзындығы  
[image: image1177.wmf].
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 Ауданың есепте.        А)1;           B)
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28. Дүкенге  14т сармсақ әкелді . сармсақтын 30% сатты. Неше тонна қалды?
                  А)9,8т;            B)10,2т;             C)4,2т;                        D)8,3т;                   E) 5т.

29.  Бір натурал сан екіншіден үшке үлкен, ал олардын көбейтіндісі 180. Берілген сандарды есепте. 
                 А)16 , 13;                 B)18, 15;                     C)15, 12;               D)28,  25;                E)25,  10.
30.  Жүйені шеш:  
[image: image1182.wmf]î

í

ì

=

+

=

-

.

36

2

6

,

9

2

3

у

х

у

х


                              А)(5;3);               B)(1;3);               C)(3;2);                     D)(5;4);                    E)(5;2).
               ОТВЕТЫ.(по горизонтали - номер варианта, по вертикали – номер задания)
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